

EDICTO

JUZGADO SEGUNDO DE PRIMERA INSTANCIA DE LO FAMILIAR DEL CUARTO DISTRITO JUDICIAL EN EL ESTADO.

Por auto de fecha CATORCE DE MAYO DE DOS MIL VEINTICUATRO, se radicó en este Juzgado Segundo de Primera Instancia de lo Familiar del Cuarto Distrito Judicial del Estado, el Expediente número 00617/2024, relativo al JUICIO SUCESORIO INTESTAMENTARIO a bienes FELIX LEZAMA CASTILLO, denunciado por los CC. CRISTOBALINA CRUZ HERNANDEZ, MARIA DE LAS NIEVES LEZAMA CRU, BEATRIZ MARHA LEZAMA CRUZ, MARIA DE LOURDES LEZAMA CRUZ, JOEL LEZAMA CRU, NESTOR LEZAMA CRUZ, LAURO LEZAMA CRUZ, RICARDO FABIAN LEZAMA CRUZ Y RUBEN DARIO LEZAMA CRUZ; ordenando el C. Juez de los autos el LICENCIADO JOEL GALVAN SEGURA, la publicación del presente EDICTO por una sola vez en el periódico Oficial del Estado y en un periódico de mayor circulación en esta Ciudad, mediante el cual se convoque a personas que se consideren con derecho a la herencia y acreedores, para que dentro del término de quince días después de hecha la última publicación, acudan ante este Juzgado a deducir sus derechos; es dado en la Ciudad de H. Matamoros, Tamaulipas a 17 DE MAYO DE 2024.

LICENCIADO HUGO FRANCISCO PÉREZ MARTÍNEZ. SECRETARIO DE ACUERDOS.

Quien firma el presente de manera electrónica con base en los artículos 2 fracción I y 4 de la Ley de la Firma Electrónica Avanzada del Estado de Tamaulipas, y en atención al punto décimo primero del Acuerdo General 12/2020 emitido el veintinueve de mayo de dos mil veinte por el Consejo de la Judicatura del Estado de Tamaulipas; tal como se advierte de la evidencia criptográfica que se anexa a continuación.

L'HFP,/mary.*

Evidencia Criptográfica - Transacción
Transacción: 000025168115
Archivo Firmado: 56_EDICTO_EX_00617-2024_775_17-05-2024_08-21-07.pdf
Autoridad Certificadora: SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

Firmante	Nombre:	HUGO FRANCISCO PÉREZ MARTÍNEZ	Validez:	ОК	Vigente
Firma	# Serie:	000000000000017045	Revocación:	OK	No Revocado
	Fecha: (UTC / Entidad Federativa)	2024-05-20T18:40:29Z / 2024-05-20T12:40:29-06:00	Status:	ОК	Valida
	Algoritmo:	SHA256/RSA_ENCRYPTION			
	Cadena de firma:	82 0e f6 4a b6 6b f6 c5 ab a6 d8 32 be 99 7e 06 6d 6e 3c ce 6e 92 cc 93 67 cb 0c 5b d0 48 ac 88 0a fd 8c f2 54 cf e9 05 77 c7 23 f3 9d 23 87 1b 83 da dc d3 79 85 3a f0 7c 12 59 bb 12 27 7c b2 bd d2 65 1c 8d 03 53 72 90 e3 8d 4a c4 e2 68 43 f7 05 90 7e 5e 64 e1 8c da 01 c8 d3 45 4a ec 2a 75 e4 c2 9e 49 44 29 a4 c6 ba 50 05 55 bf b7 36 e3 43 ed f1 39 29 0f 8e 22 88 23 99 18 b1 ef ea 19 f3 ce 4b fd 91 ba fb 02 7f c4 5b f3 55 5e 76 80 10 29 b6 bd 8d ad b5 96 52 d0 22 4a cd d1 46 9e 2e 5a b1 c9 81 f2 61 8f fc af b3 ef f8 6e 3e d9 f0 bb 80 2d a7 6f 85 53 8b b6 d3 94 fd 90 9f b1 bc d2 ab f8 4d ca ea 28 5c d6 26 18 9c 58 39 ff 7d c2 1d a9 de f3 4f 78 2d 25 a0 b0 31 60 c6 91 cc 72 e6 df e8 38 55 74 59 4c 2d 7b 97 a8 56 cd 3e 27 d5 0c d5 d6 36 09 b5 f6 a2 0e bf ad f3			
OCSP	Fecha: (UTC / Entidad Federativa)	2024-05-20T18:40:30Z / 2024-05-20T12:40:30-06:00			
	Nombre del respondedor:	OCSP			
	Emisor del respondedor:	SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS			
	Número de serie:	00000000000017045			



